

**Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet**  
**Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes**

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV	
<b>S</b>	<b>FABER</b>	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 66/2014	Product fiche information, according to second 66/2014	Informations sur la fiche du produit selon 66/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 66/2014	Informatie over het productblad volgens 66/2014	Información sobre la ficha del producto según 66/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 66/2014	Uppgifter i produktinformationen enligt 66/2014	Opplysninger på produktkort iht. standard 66/2014	Tietoa tuotetiedoista esitteen (EU) 66/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 66/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 66/2014	Toote etiket teave vastavalt 66/2014	Informācija marķējuma saskaņā ar 66/2014	
<b>M</b>	110,0456.215 P1151	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörernas namn	Navnet til leverandøren	Tavarantotajan nimi	Leverandörrens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums	
<b>AEChood</b>	49,8	kWh/a	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energia anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gada efektīvās patēriņš	
<b>ECC</b>	A	Classé de efficacité énergétique	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energiel-effektivitetsklasse	Energiel-effektivitetsklasse	Energiel-effektivitetsklasse	Energiel-effektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatõhususe klass	Energoefektivitātes klase	
<b>FDE</b>	32,0	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Класс гидродинамической эффективности	Hydrodinaamika õhutus	Sķidruma dinamiskā efektivitāte	
<b>FDEChood</b>	A	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Класс световой эффективности	Valgustusõhutus klass	Apgaismojuma efektīvitate	
<b>LE</b>	28	lux/Watt	Classe de eficiencia luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Classe de eficiência luminosa	Класс световой эффективности	Valgustusõhutus klass	Apgaismojuma efektīvitate	
<b>LEC</b>	A	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfilteringsefficiëntie	Clase de eficiencia de la filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise õhutus	Tauku filtrēšanas efektīvitate	
<b>GFE</b>	65,1	%	Classe de eficiencia de filtración antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Clase de eficiencia de filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise õhutus	Tauku filtrēšanas efektīvitate	
<b>Qmin</b>	260	m3/h	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläseleistung	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de ar a regulação de velocidade mínima	Luftflöde vid minimitastighet	Luftgenomsnittströmning ved laveste hastighet	Ilmavirta minimipeudella	Luftströmsvård vid minimumshastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli minimumkiirusel	Minimālās gaisa plūsmas ātrums	
<b>Qmax</b>	525	m3/h	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläseleistung	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar a regulación de velocidad máxima	Luftflöde vid maximitastighet	Luftgenomsnittströmning ved høyeste hastighet	Ilmavirta maksimipeudella	Luftströmsvård vid maksimumshastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli maksimumkiirusel	Maksimālās gaisa plūsmas ātrums	
<b>Qboost</b>	635	m3/h	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläseleistung	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar a regulación de velocidad máxima	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftgenomsnittströmning ved høyeste hastighet	Ilmavirta kiihdytettyä nopeudella	Luftströmsvård vid maksimumshastighet	Линейная скорость воздушного потока	Ohuvooli intensiivsel kiirusel	Palielinātās gaisa plūsmas ātrums	
<b>SPEmin</b>	56	dBA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei geringster Gebläseleistung	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade mínima	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade mínima	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid minimitastighet	A-voigtet lydeffektutslipp ved laveste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa minimipeudella	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid minimitastighet	Акустическая мощность звукового потока при минимальной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud helivõimsuse emissioon minimaal kiirusel	Gaisa akustiskās A-vertības skaņas jaudas emissija minimālā ātrumā	
<b>SPEmax</b>	70	dBA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Gebläseleistung	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade máxima	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade máxima	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid maximitastighet	A-voigtet lydeffektutslipp ved høyeste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa maksimipeudella	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid maximitastighet	Акустическая мощность звукового потока при максимальной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud helivõimsuse emissioon maksimumkiirusel	Gaisa akustiskās A-vertības skaņas jaudas emissija maksimālā ātrumā	
<b>SPEboost</b>	72	dBA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Gebläseleistung	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade intensiva	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade intensiva	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid intensiv hastighet	A-voigtet lydeffektutslipp ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytettyä nopeudella	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid intensiv hastighet	Акустическая мощность звукового потока при линейной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud helivõimsuse emissioon intensiivsel kiirusel	Gaisa akustiskās A-vertības skaņas jaudas emissija paasintātajā ātrumā	
<b>PO</b>	0,49	Watt	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off Standby	Consumo de energia en modo off	Consumo de energia en modo off	Effektförbrukning i läge	Effektforbrukning i standby-läge	Virallistat	Engergiankulutus tavassa pois päältä	Энергопотребление в режиме ожидания (standby)	Tõlgetarve ooterežiim	Energijs patēriņš bez režīma	
<b>Ps</b>	N/A	Watt	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia en modo de espera	Effektförbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i hviletilstand	Virallistat	Engergiankulutus tavassa valmiustila	Энергопотребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõlgetarve ooterežiim	Energijs patēriņš gaidiņšas režīmā	
<b>PI</b>	0,8	Additional information according to 66/2014	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilleggsuppgifter iht. 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Liisätietoja esitteen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger iht. henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014	
<b>EElhood</b>	49,8	Qbep	F	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coefficiente de incremento del tiempo	Fator de aumento de tempo	Tidsökningfaktor	Tidsøksfaktor	Ajan korotuskerto	Tidsforegølelsesfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors	
<b>Pbep</b>	459	Pa	EI	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Energieeffizienzindex	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energiel-effektivitetsindex	Energiel-effektivitetsindex	Energiel-effektivitetsindex	Energiel-effektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatõhususe indeks	Energijs efektīvitates indekss	
<b>Qmax</b>	635,0	m3/h	Qbep	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Caudal de air medido en el punto de mayor eficiencia	Uppmått luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmengde ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått luftström i det optimale driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā	
<b>Wl</b>	11,0	W	Pbep	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Presión de air medido en el punto de mayor eficiencia	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu ilmanpaino parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhuringi parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa spiediens visefektīvākajā punktā	
<b>Emiddle</b>	310	lux	Qmax	lusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Mått luftflöde	Høyeste luftgenomsnittströmning	Suurin ilmavirta	Maksimaal luftström	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne ohuvool	maksimālā gaisa plūsma	
<b>Lwa</b>	70	dBa	Wbep	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmått elektrisk inngangs effekt vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk inngangs effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu sähköntöteho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk effekt i det optimale driftspunkt	Точка электронергии, измеренная в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima tõhususe punktis	Izmērītā elektriskā jauda ievie visefektīvākajā punktā	
<b>WI</b>	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia en modo de espera	Effektförbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i hviletilstand	Virallistat	Engergiankulutus tavassa valmiustila	Энергопотребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõlgetarve ooterežiim	Energijs patēriņš gaidiņšas režīmā	
<b>Emiddle</b>	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Emission di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Gebläseleistung	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade intensiva	Emissão de potência acústica A ponderada em ar a velocidade intensiva	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid intensiv hastighet	A-voigtet lydeffektutslipp ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytettyä nopeudella	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektutsläpp vid intensiv hastighet	Акустическая мощность звукового потока при линейной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud helivõimsuse emissioon intensiivsel kiirusel	Gaisa akustiskās A-vertības skaņas jaudas emissija paasintātajā ātrumā	
<b>Lwa</b>	Levello di potenza sonora alimpostazione massima	Sound power level at the highest setting	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off Standby	Consumo de energia en modo off	Consumo de energia en modo off	Effektförbrukning i läge	Effektforbrukning i standby-läge	Virallistat	Engergiankulutus tavassa pois päältä	Энергопотребление в режиме ожидания (standby)	Tõlgetarve ooterežiim	Energijs patēriņš bez režīma	
<b>CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO</b>	ENERGY SAVING TIPS (1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor. (2) Use boost speed only when it is strictly necessary. (3) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary. (4) Keep range hood filter clean to optimize its efficiency. (5) Maintain a clean filter or pull it from the hood to optimize its efficiency and antigrass effect.	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE (1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine. (2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. (3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. (4) Veillez à ce que le ou les filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEERSPARUNG (1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedrigster Leistungsbegint om und Feuchtigkeit aktivieren, damit die Feuchtigkeit abgezogen und die Gerüche beseitigt werden. (2) Gebrauh die hoehere Leistung nur, wenn es unbedingt notwendig ist. (3) Erhoehere die Saugleistung nur, wenn die Menge an Dampf dies erforderlich macht. (4) Halte die Saugfilter sauber und rein, um die Saugleistung zu optimieren. (5) Halte die Filter sauber und rein, um die Fett- und Geruchsaufreinigung zu optimieren.	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING (1) Schakele de afzuigkap in de laagste stand als u begint om te koken. (2) Gebruik de hoogste stand alleen wanneer dit essentieel is. (3) Verhoog de zuigkracht alleen wanneer de hoeveelheid damp dit vereist. (4) Houd de filters van de afzuigkap schoon om de zuigkracht te optimaliseren.	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA (1) Cuando se comienza a cocinar, accion la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina. (2) Utilizar la velocidad máxima sólo cuando sea estrictamente necesario. (3) Aumentar la velocidad de la campana sólo cuando lo requiera la cantidad de vapor. (4) Mantener limpio el filtro o los filtros de la campana para optimizar su eficiencia anti-grasa y anti-olores.	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA (1) Ao começar a cozinhar, ligue a capotina só a velocidade mínima para controlar a humidade e eliminar os cheiros da cozinha. (2) Utilize a velocidade máxima apenas quando estritamente necessário. (3) Aumentar a velocidade da capotina só quando a quantidade de vapor produzido o justificar. (4) Manter limpo o filtro ou os filtros do capotina para otimizar sua eficiência anti-gordura e de cheiros.	RAD FOR ENERGIERSPARING (1) Starta kökventilen på lägstastighet när du starter matlagningen för att kontrollera fuktigheten och avlägsna lukter. (2) Använd den endast när det är helt nödvändigt. (3) Öka kökventilens hastighet vid stor dampmengde. (4) Håll kökventilens filter rena för att effektivt fjerna fett och lukter.	ENNERGIISAASTONENOJUVOJA (1) Käynnistä liesi tuuletin alimminopeudella, kun aloitat ruoanlaittoa, hallitaksesi kosteuden ja valoksisen ilman. (2) Käytä suurta nopeutta vain kun se on ehdottomasti tarpeen. (3) Lisää liesituuletimen nopeutta vain kun höyrymäärä sitä vaatii. (4) Pidä liesituuletimen suodattimien puhtaina ruoanlaiton suodattimien ja hajuun poimimiseksi.	TIPS TIL ENERGIESPARELSE (1) Tand emhatten ved minimumshastighet, når du begynder tilberedningen. Således kan du kontrollere fuktigheden og fjerne lugter. (2) Anvend kun intensiv hastighet, når det er helt nødvendigt. (3) Øg kun køkkenventilens hastighet ved stor dampmængde. (4) Hold køkkenventilens filter rene for at effektivt fjerne fedt og lugter.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.	ENNERGIISAASTONUNOANDED (1) Tudu valmiustaseme alimmin kiirusel, kui sa hakkad toiduvalmistama. (2) Kasuta suure kiirusega ainult siis, kui see on absoluutselt vajalik. (3) Lisä kiirustaset ainult siis, kui aurumäära nõuab. (4) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna. (5) Hoida suitsuime filtrid puhtaks, et sa saaksid optimaalselt eemaldada rasva ja lõhna.
<b>Norme di riferimento:</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normes de référence: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenznormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referentienormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Vitonenormi: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Нормативные документы: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatiivid: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvas atsauces: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal għall-Utent - Effiċjenza fl-Energija / Kézi - Energiahatékonyaság / Příručka - Energetická účinnost / Příručka - Energetická účinnost / Manual - Efficentia Energetica / Ręcznik - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Энергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF		LT	MT	HU	CZ	SK	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
<b>S</b>	<b>FABER</b>	PF	Gaminio mikroketelės informacija pagal 65/2014	Skeda tal-Taġħrif tal-Protokoll skont nru 65/2014	A 65/2014 sz. termékkapcsolati információk	Informace o kartě výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informazioni de pe lista produselor conform cu norma 65/2014	Informacije na kartici proizvođača według 65/2014	Informacije na kartici proizvođača prema 65/2014	Informacije o podacima iz lista proizvoda prema 65/2014	Πληροφορίες στα πλαίσια της 65/2014	Δηλώνει τις πληροφορίες σύμφωνα με την 65/2014	Informacija za kartata na proizvoda, sglásno 65/2014	Információ a termék előírásáról, 65/2014
<b>M</b>	110,0456.215 P1151	S M	Tiekšojamības prasības Modelio identifikacija	Īsem li-fornitur Identifikatur tal-modell	A szállító neve A keszülék típuszsáma	Jméno dodavatele Identifikace modelu	Meno dodávateľa Identifikácia modelu	Numele furnizorului Indicativ model	Nazwa dostawcy Identyfikacja modelu	Naziv dobavljača Identifikacijski podaci modela	Ime dobavitelja Identifikacija modela	Όνομα του προμηθευτή Κωδικός του μοντέλου	Fedariki adi Model Tanımı	Ime na dostavnik Znakla modela	Naziv dobavljača Znakla modela
<b>AEChood</b>	49,8	kWh/a	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC
<b>EEC</b>	A		AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC	AEC
<b>FDE</b>	32,0		FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE
<b>FDEChood</b>	A		FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE	FDE
<b>LE</b>	28	lux/Watt	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE	LE
<b>LEC</b>	A		LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC	LEC
<b>GFE</b>	65,1	%	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE
<b>GFEC</b>	D		GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC	GFEC
<b>Qmin</b>	260	m3/h	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin	Qmin
<b>Qmax</b>	525	m3/h	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax
<b>Qboost</b>	635	m3/h	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost	Qboost
<b>SPemin</b>	56	dBA	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin	SPemin
<b>SPemax</b>	70	dBA	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax	SPemax
<b>SPeboost</b>	72	dBA	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost	SPeboost
<b>PO</b>	0,49	Watt	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO	PO
<b>Ps</b>	N/A	Watt	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps	Ps
<b>PI</b>			PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI	PI
<b>f</b>	0,8		f	f	f	f	f	f	f	f	f	f	f	f	f
<b>EElhood</b>	49,8		EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood	EElhood
<b>Qbep</b>	359,0	m3/h	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep	Qbep
<b>Pbep</b>	459	Pa	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep	Pbep
<b>Qmax</b>	635,0	m3/h	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax	Qmax
<b>Wbep</b>	143,0	W	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep	Wbep
<b>WI</b>	11,0	W	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI	WI
<b>Emiddle</b>	310	lux	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle	Emiddle
<b>Lwa</b>	70	dBA	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa	Lwa
<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>			<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>	<b>ENERGIJOS VARTOJIMO EFEKTYVUMO</b>
<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>			<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>	<b>ENERGIAHATÉKONYASÁG</b>
<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>			<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>	<b>ENERGETICKÁ ÚČINNOST</b>
<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>			<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>	<b>ENERGETISKA UČINKOVITOST</b>
<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>			<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>
<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>			<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>	<b>ENERGI VERIMLİLİĞİ</b>
<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>			<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>	<b>ЭНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ</b>
<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>			<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>	<b>УПУТСТВО - ЭНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ</b>
<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>			<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>	<b>LÁMHLEABHAR ÚSÁIDEOIR - ÉIFEACHTÚLACHT FUINNIMH</b>
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenční normy	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564
<b>Normatyvines nuorodos</b>	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Standards ta Referenza	ENIEC												